

扫码报微信
看更快资讯
鲁中晨报官方微信



新闻热线 3585000



14日,阴有雨夹雪转中雪局部大雪,东北风3~4级阵风6~7级,-1~3℃ / 15日,阴有大雪局部暴雪转小雪,北风3~4级阵风7~8级,-8~1℃ / 16日,阴局部有小雪转晴,北风转西北风3~4级阵风6~7级,-13~-6℃

往年音乐会现场。资料照片



悠扬的笛声动人心弦。资料照片

十年传承再奏华章 “壹美”相邀共迎新年 2024新年交响音乐会即将上演

壹美整形

比利时皇家爱乐乐团

2024新年音乐会

淄博壹美整形美容医院 大众日报淄博融媒体中心

淄博12月13日讯 又是一年岁末时。由淄博壹美整形美容医院、大众日报淄博融媒体中心、北京保利剧院管理有限公司主办,淄博保利影剧院管理有限公司承办的新年音乐会如约而至。本届音乐会特邀拥有400多年历史的欧洲宫廷爱乐乐团——比利时皇家爱乐乐团,给淄博人民带来一场国际级别的音乐盛宴,让你不出国门,就能感受世界各国的节庆氛围,共迎新年的到来。

2015年起,一年一度的新年交响乐团音乐会,已经成为淄博壹美整形美容医院岁末年初向淄博音乐爱好者献上的文化大餐。在淄博市有关部门的大力

支持下,本届新年音乐会已经是第10届。10年的传承,是淄博壹美整形美容医院对美的坚持,对美的追求。用精湛的医术带来外表的美丽,用高尚的艺术带来精神的熏陶,是淄博壹美整形美容医院对于淄博这片热土始终不变的爱。

比利时皇家爱乐乐团合奏基于1740年,其前身是驻罗马Cracow皇家教廷御用音乐典礼唱诗乐队,有超过400多年在罗马Cracow皇家教堂里表演的传统。比利时独立后此乐团成为比利时王国唯一一个拥有400多年历史的欧洲级国家宫廷爱乐乐团。同时也是比利时王国唯一一个欧洲A级皇家宫廷乐团,

罗马教皇唯一指定专业演奏皇家教廷音乐的大型交响乐团,比利时王国唯一入选欧盟级皇室专用乐团的交响乐团。

该乐团演出的足迹遍布世界各国。常年定期在巴黎著名的普莱耶音乐厅、荷兰阿姆斯特丹皇家音乐大厅和鹿特丹德杜伦音乐厅举办音乐会。此外,乐团还是法兰德斯艺术节、布鲁塞尔现代音乐节和法兰德斯根特国际电影节的长期合作乐团,并常年与法兰德斯皇家芭蕾舞团携手演出。比利时皇家爱乐乐团作为比利时皇家音乐的代表,为比利时皇族在出访、迎宾、宴客等国家项目中服务,并参加欧洲皇室的各种艺术外交。欧洲音乐评论界把比利时皇家爱乐乐团称为是“用听觉净化人们心灵的音乐天使,比利时皇室永远的骄傲”。比利时音乐报的评论:“不管是时代改变了音乐,还是音乐改变了时代,该乐团一直保持着皇室音乐特有的高尚和矜持,难能可贵。”

由大众日报淄博融媒体中心联合壹美整形举办的新年音乐会已成功举办多年。从2015年的中国武警交响乐团、2016年的俄罗斯国家交响乐团、2017年的德国海顿交响乐团、2018年的俄罗斯国家模范交响乐团、2019年的西班牙加纳利交响乐团,到2020年的维也纳皇室管弦乐团、2021年的中国广播电影交响乐团、2022年的北京东华爱乐乐团,随着新年音乐会影响力的不断增强,跨年期间聆听一场高品质的音乐会,逐渐成为众多淄博音乐爱好者翘首以盼的年度文化大餐,也感染和培养了越来越多的交响乐爱好者。

12月25日晚上7点半,让我们相约淄博大剧院歌剧厅,跟随比利时皇家爱乐乐团的演奏,沉浸式地开启这场跨越时间和空间的音乐对话,一起辞旧迎新吧。

大众日报淄博融媒体中心记者 王超

相关链接

大众日报淄博融媒体中心是整合大众日报淄博记者站、鲁中晨报、鲁中网等大众报业集团驻淄媒体,构建的全新传播平台。现拥有报、网、端、微等9大平台70多个发布端口,融媒体用户超过500万人,覆盖淄博、滨州、东营等鲁中地区1000多万人口,不仅是淄博市委市政府重点关注的舆论阵地,也是省委省政府关注舆情的重要平台。

历经数十载的品牌积淀,淄博壹美整形美容医院现已发展为山东壹美整形美容集团,总部设在淄博。目前已在淄博、青岛、烟台、济宁、日照、龙口、潍坊拥有多家连锁整形美容医院。美丽源于细节,细节源于用心,用心精于美丽。专于壹,精于美,壹人壹美,壹美壹辈子。这是壹美命名的由来,也是壹美人的不懈追求。

大众日报 淄博融媒体中心 鲁中晨报

社会主义核心价值观

国家 富强 民主 文明 和谐

社会 自由 平等 公正 法治

公民 爱国 敬业 诚信 友善